

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



№1 (47) сентябрь-октябрь 2016 г

Выпускается с октября 2003г с.Высокое

Газета для учеников, учителей и родителей ГБОУ ООШ с.Высокое

День знаний.

Вот закончились летние каникулы. Первого сентября ребята

СОДЕРЖАНИЕ:

- ❖ День Знаний
- ❖ Школьное лето
- ❖ Вести из классов
- ❖ День Учителя
- ❖ Поздравляем
- ❖ Уроки истории
- ❖ Азбука права
- ❖ Итоги четверти



1 класс и 9 класс первого сентября

нашей школы вместе со своими учителями, родителями и гостями собрались в спортзале школы на традиционную праздничную линейку, посвященную Дню Знаний (подвела погода).

Самые главные на этой линейке – это, конечно же, первоклашки их в этом учебном году четырнадцать. Для них это очень волнительный и торжественный день жизни. Вместе со своим классным руководителем Л.Г.Переверзевой они под веселую музыку проходят на свое почетное место.

С приветственными словами обращаются к присутствующим директор школы Давыдкин А.М., глава администрации поселения Высокое Сорокин Н.А., председатель Собрания представителей муниципального района Пестравский Максаков А.А., заслуженный работник сельской библиотеки Губанова Н.М. Все они желают детям успешной учёбы, здоровья и стремления к знаниям. На линейке были вручены грамоты учащимся за творческие успехи, во время летних каникул; родителям, которые внесли большой вклад в подготовку школы к новому учебному году; учителям - Сухановой И.В. и Рыжковой Е.А. – за достойное воспитание молодого поколения.



Не дали заскучать присутствующим на линейке наши артисты и ведущие, которые приняли активное участие в подготовке праздничной школьной линейки под руководством Губановой О.Н. (Ермолов И.–7класс, Ештокина Виктория–8класс, Качанов М.–6класс, Губанов В. –6 класс, Верхоз Я.-8класс, Васильева А.–8класс, Шихматова Д.–8класс, Артёмов Ю.– 8класс, Серова Н.–8класс).

Право дать первый звонок было предоставлено ученику 9 класса Лаптеву Н. и ученице 1 класса Бондяевой В. От всей души желаем школьникам трудолюбия, пылливости ума и любознательности, педагогам - творческого горения, постоянного поиска нового и увлекательного, успешного воплощения творческих замыслов, а родителям - гордости за своих детей. С Днём знаний, друзья!

Пресс-центр

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

25 мая дети Высокинской школы пошли в общешкольный поход вместе со своими классными руководителями. Накануне ребята и учителя совместно решили, кто что возьмёт из продуктов и походного инвентаря.

Мы решили, что пойдём на Зеленовку, там хорошее место для стоянки отряда. Каждый класс нашёл хорошее местечко для себя и его обустроил. Дети устроились поудобнее и принялись за еду, которую они принесли. После того

как ребята подкрепились, они начали играть вместе с классными руководителями в разные игры с мячом. Но так как наше место было у реки Б. Иргиз, один из мячей закинули нечаянно в воду. И мяч бы уплыл, но Вячеслав Юрьевич вытащил мяч из реки. Ребята пятого класса вместе со своей классной мамой Оксаной Александровной сделали изумительную окрошку, которой угостили всех. Снова игры спортивные, а ребята постарше приступили к готовке уха. Наконец была сварена уха, она получилась

вкусная и наваристая. После того как мы с аппетитом покушали, О.А. Писарева провела с нами подвижные игры и конкурсы, а победителям вручила сладкие призы. В завершение похода все мы ещё раз перекусили, убрали весь мусор с места стоянки и оставили после себя чистое место. А затем пошли по домам радостные и счастливые. Поход здоровья удался на славу!

Юнкор Артёмова Ю.



Отдых в «УЛЫБКЕ»

С первого июня в нашей школе был открыт детский оздоровительный лагерь «Улыбка». Открытие лагеря прошло у нас так: первая часть торжественная, а потом ребята разделились на два отряда «Орлята» и «Pepsi» и вместе со своими вожатыми участвовали в игре по станциям. Ребята проходили увлекательные испытания, а их вожатые следили за ними и были болельщиками. Победу одержал отряд «Орлята», ребята были довольны.

У нас в детском лагере воспитателями были: Е.А.Рыжкова, В.Ю.Селютин, И.В.Суханова, Н.С.Косыгина. Они следили за всеми детьми и проводили много занимательных игр, мероприятий, рассказывали интересные истории. Самым главным в нашем лагере являлся начальник лагеря В.И. Сулова, которая следила за выполнением распорядка дня и отдыхом ребят.

Два отряда никогда не сидели на месте, между ними каждый день проводились игры и соревнования. В обучающей игре по ПДД под названием «Красный, желтый, зеленый» отряд «Pepsi» занял 1-ое место, отряд «Орлята» занял 2-ое место, но они не грустили. Ещё проводилась была отыграны и получили 1-ое место, а отряд «Pepsi» занял 2-ое. Очень интересную игру «Угадай мелодию» провела Е.А. Рыжкова. Дети не только слушали и угадывали, но ещё они узнали много новых песен о школе, о друзьях и о животных. В этой игре награждали только самых активных ребят, а у нас самой активной стала Ештокина Виктория. В пятницу 17 июня к нам в школу приезжали руководители кружков из ДДТ. Они показали ребятам мастер классы. Два отряда разделились на три группы. Одни делали магнитики в виде Нюши из мультфильма «Смешарики», другие мастерили поздравительные открытки, а третьи делали из шерстяных ниток цветочки. Так же в летнем лагере между двумя отрядами прошло соревнования «Лето с футбольным мячом», конкурс талантов. Все ребята молодцы, показали свои скрытые возможности.

Наш повар В.И.Уколова кормила очень вкусно и встречали ребят всегда с улыбкой. Отряды перед походом в столовую строились и с «кричалками» шагали в столовую.

В каждом отряде проводились мини игры для ребят, и тот, кто вел себя активно, получал «плюс». В конце смены лагеря выбрали самого активного и наградили грамотой (Ермолов И.). А какой же день без зарядки? Утром все дети и их



№1 (47) сентябрь-октябрь 2016 г
вожатые выхолили на школьную площадку и в дружно кружке выполняли утреннюю зарядку, тем самым становясь бодрее. После зарядки ребята выходили на «Трудовой Десант». Мы с охотой и веселым задором быстро пропалывали цветы от сорняков, поливали молодые деревца. Ещё мы играли в шахматы, шашки, рисовали, разгадывали различные задачки, кроссворды.



22 июня провели урок мужества, посвященный Дню памяти и скорби в связи с началом Великой Отечественной войны с использованием презентации «Города-герои», которую подготовила воспитатель Н.С.Косыгина. Закрытие лагеря прошло очень увлекательно в виде зазорных конкурсов с использованием заданий на лепестках ромашки. В заключение мероприятия вожатые со своими подопечными устроили зажигательный флеш-моб.

Ребята отдохнули от души. Они были рады всем мероприятиям, которые проводили их воспитатели и вожатые. Много новой информации и новых знаний ребята получили во время работы нашего детского оздоровительного лагеря.

Юнкор Артёмова Ю.

Вести из классов

24.09.2016г. Поездка в г. Самара. Прогулка по набережной. Посещение музея «Самара Космическая».

Ученики нашей школы (8-ой, 7, 5 классы) со своими учителями ездили в г. Самара. Транспортным средством для нас послужила газель мужа нашей учительницы Сулеймановой Фаины Александровны.

Прибыв в г. Самара, мы все пошли к фонтану. Некоторые ребята смотрели в бинокль, а другие гуляли, ели мороженое и наслаждались свежим самарским воздухом. После нашего хождения по набережной ребята устали и присели на скамейку.



Через некоторое время к ним подлетели голуби и воробьи. Они совсем не боялись человеческого присутствия. Рядом



находилась детская площадка. На ней играли и баловались дети. Вскоре мы проголодались и пошли в пиццерию. Поев пиццу с соком, мы отправились в музей «Самара Космическая». Перед входом в музей стояла большая ракета «Союз». В музее нам рассказали про комические детали, элементы скафандра и про различные спутники. Все ребята с интересом слушали экскурсовода. Возле музея стояли инопланетные существа, сделанные из растений и пластмассы.

Все были рады состоявшейся поездке. Ребята отдохнули на славу. Надеемся, что таких замечательных поездок с каждым годом будет все больше и больше. Все ученики выражают свою благодарность всем учителям за проведённое время вместе.

Учащиеся 8 класса: Артёмова Юлия, Серова Наталья, Сулова Ирина.

Очередное тематическое занятие детского литературного клуба прошло в сельской библиотеке по теме «ПОЭТЫ СТРАНЫ ДЕТСТВА: С.Я. МАРШАК» (к 125-летию со дня рождения).

Ребята готовились к этому мероприятию: читали книги С.Я. Маршака, учили его стихи, иллюстрировали их. 17 октября учащиеся 2-4 класса со своими классными руководителями посетили сельскую библиотеку.

Заведующая библиотекой Губанова Н.М. подготовила выставку книг, кроссворды, викторины и загадки по заданной теме. Дети с удовольствием отвечали на заданные вопросы, прочитали стихи С.Я. Маршака, разгадали кроссворд, поделились впечатлениями о прочитанных книгах.



Я, Циркунова Н. А, рассказала ребятам о биографии поэта и писателя, подготовив интересную презентацию по творчеству С.Я. Маршака. Ребята узнали много нового и интересного.

С.Я.Маршак был верным товарищем и добрым другом детей. Он учил их любить поэзию, показывал чудесную силу и красоту родного языка.

С.Я.Маршак не только сам писал для детей, но и привлёк к детской литературе многих других известных писателей.

Маршак как-то объяснял ребятам, что хотел бы подарить им куколку, говорящую те слова, которые человеку в эту минуту нужнее всего.

Например: «Не печалься. Будет и на твоей улице праздник». Или: «Не бойся! Бывают вещи и пострашнее». Или: «Не обижайся! Будь умнее своего обидчика». Но раз таких куколок не существует, Маршак советовал ребятам говорить самим себе слова, которые могут **утешить, успокоить, развеселить, сделать добрее, храбрее, умнее и терпеливее**. «А помочь тем, - писал он, - кому не придут на ум нужные слова в нужную минуту, **могут хорошие книжки...**»

А в конце праздника самые активные ребята были награждены похвальными грамотами: Резинкин Антон, Бодягин Илья, Беркутов Мирослав, Багратионов Дмитрий. Молодцы, ребята! Так держать!

Циркунова Н.А. – кл. рук. 4 кл

Первый класс

Один месяц прошёл с начала занятий в школе. Однако первоклассники Высокинской школы вместе со своими родителями проявили активность и творчество. Они с большим удовольствием участвовали в проектах «Красавица Осень», «За безопасность на дорогах», а Саксонова Полина вместе с мамой сочинили стихотворение, которое Полина прочитала на празднике, посвящённом Дню Учителя.

Хочу я поклониться

Всем учителям.

Сегодня день ваш.

Здоровья и терпения Вам.

С днём учителя я Вас поздравляю



И добра я Вам желаю.

Ох профессия учителя трудна.

За это говорю спасибо всем вам я.

Мы первый класс,

Расти ещё, расти,

Кем станем, когда вырастем не знаем мы.

Кто-то станет физруком, кто-то химиком потом

Кто биологом, а кто-то песни будет петь,

Кто чертить, а кто красиво рисовать

Этого не можем знать.

Нам нравится учиться

И мы хотим стремиться знания получать,

И вас, родных, не огорчать.

И в этот день улыбок вам желаю,

Мы первый класс

Вас огорчать не будем

Обещаем!



Любовь Григорьевне отдельное спасибо, за трепетность и доброту,

За то-что в нас азы наук вложить старается, и у Любви Григорьевны всё это получается.

Спасибо, что вы слушали меня, ведь речь моя была не коротка

Спасибо всем я говорю, но, извините, на урок спешу.

Учитель начальных классов Переверзева Л.Г.

Любим и изучаем свой край.

Ученики 4, 5, 6 и 7 классов вместе со своими учителями Циркуновой Н. А., Губановой О.Н. и Сулеймановой Ф.А. побывали на экскурсии в историко-краеведческом музее в селе Большая Глушица. Экскурсовод Ежелина Лариса Александровна познакомила учеников с экспозициями музея. Дети увидели фронтовые письма, пожелтевшие от времени треугольнички, рассказывающие о фронтовых буднях односельчан. Родные фронтовиков с радостью встречали почтальона, когда он приносил эти треугольные письма с фронта, значит, фронтовик жив. Солдаты рассказывали в этих письмах о фронтовых буднях. В каждом письме звучала уверенность, что жестокий и злобный враг будет побеждён, победа будет за нами, вскоре будет радостная встреча с родными и близкими. И со страхом ждали прямоугольные письма, извещающие о гибели



фронтвика. А вот и каски не только советских солдат, но и немецких. Запомнились ученикам и картины, рассказывающие о первом дне войны, атаки солдат под Москвой, Сталинградом... Долго рассматривали и шинели наших солдат.

А рядом комната, где расположены предметы быта русской избы. Здесь и керосиновые лампы, и сосуды для хранения зерна, еды. Здесь находится и русская красавица, и люлька с ребёнком. Большой зал отведён флоре и фауне родного края. Здесь чучела кабана, страуса со страусёнком, журавли, лебеди, волки, лисы и другие животные и насекомые. Понравилась детям и картинная галерея. Экскурсия закончилась. Дети поблагодарили экскурсовода. А затем отправились в кафе, где с удовольствием отведали различные лакомства местных кондитеров.

Учитель истории Губанова О.Н.

19 октября 2016 года учащиеся 2, 3 классов посетили историко-краеведческий музей в селе Б-Глушица.

Когда мы подъехали к музею, то увидели старое двухэтажное здание, которое было построено в 1885 г.

В музее нас радушно встретил экскурсовод. Она рассказала нам, что это здание принадлежало одному из зажиточных купцов Б-Глушицы Миронову.

Раньше здесь на первом этаже проходили балы, на втором была гостиница, а в подвале – бильярд. Сначала в этом здании был Госбанк, а в 1991 году по инициативе историка-краеведа П.Руслева был открыт музей.

Мы были приятно удивлены, что в четырех залах разместилось немало предметов, рассказывающих об истории края. В первом зале под названием «Сороковые-роковые», портреты, личные вещи, письма, награды, фронтовые переписки, фотографии участников ВОВ. Особенно детям понравилось оружие, экскурсовод даже разрешил подержать и пострелять из оружия под названием «Базука».

В следующем зале макет крестьянской избы. Здесь привлекли внимание детей утюги, детская люлька, старинные часы, посуда.

В третьем зале - находки археологических и палеонтологических экспозиций. «На нашей территории водились мамонты, во время раскопок возле с. Константиновка несколько лет назад были найдены останки трех животных – двух взрослых и одного совсем маленького» – рассказывает экскурсовод Лариса Александровна.



В четвертом зале представлены флора и фауна района. Большой восторг вызвало у детей чучело кабана, страуса, белого волка и других животных, и птиц.

Дети были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденных экспонатов. По окончании экскурсии ребята поблагодарили экскурсовода Ларису Александровну.

Учитель начальных классов Суслова Вера Ивановна

5 октября в нашей школе прошла торжественная линейка, посвящённая Дню Учителя

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя России. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты и утренники.

День учителя - общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Воспоминания о школе, об образе уважаемого учителя сопровождают каждого из нас на протяжении всей



С

жизни, побуждают только к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту с самого утра вокруг царит атмосфера праздника. Её не может испортить даже назойливый будильник, пищущий под ухом. Сегодня профессиональный праздник – День учителя! Телефон учителя не умолкает от поздравлений родственников и друзей.

Вся школа состоит из улыбок! Улыбаются учителя, улыбаются ребята, улыбаются родители, пришедшие поздравить наставников своих детей, улыбается каждый уголок здания школы. Везде видны цветы, красочные газеты с поздравлениями.

У каждого в глазах радость и волнение перед предстоящим днём. Ведь сегодня у нас в школе не простой день, а День Самоуправления. Нельзя не волноваться педагогам, ведь сегодня проверка их профессионализма, сегодня уроки будут вести их ученики, учителя-дублеры.

Сначала у нас прошла линейка. Под звук громких аплодисментов наши учителя вошли в зал. Поздравить наших учителей пришли заслуженный работник сельской библиотеки Губанова Нина Михайловна и мэр нашего села Сорокин Н.А.. Учителей поздравили родители, дети, подарив открытки и цветы. Атмосфера радости и счастья не покидала наш зал. Поздравив учителей, ребята разошлись по классам. На каждой перемене звучали любимые песни учителей. Когда уроки окончились мы все снова собрались в праздничном зале и провели концерт для наших учителей, подготовленный силами учащихся. Всё прошло просто замечательно. Учителем не становятся – учителем рождаются!



Юнкор Артёмова Ю.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



*В сентябре и октябре свои дни рождения отпраздновали
Н.А.Циркунова и О.Н. Губанова!*

*Мы вас сердечно поздравляем
И от всей души мы вам желаем
Здоровья, оптимизма,
Благополучия во всем.
Ваши коллеги и ваши ученики*



Мы поздравляем нашего учителя английского языка Рыжкову Елену Андреевну за 1 место в конкурсе «самый классный». Спасибо большое за её вклад в жизнь нашей школы.

Ваши коллеги и ваши ученики

«Уроки истории. Не забывайте Нюрнберг, люди!»

В нашей школе прошло мероприятие, посвящённое 70-летию начала Нюрнбергского процесса для учащихся 7-9 классов. Мероприятие провела педагог дополнительного образования Губанова О. Н. Ученики 8 класса рассказали о зверствах, которые совершили фашистские главари на территории нашей страны. Ученики 9 класса подготовили презентацию «Нюрнбергский процесс – приговор фашизму». Заведующая сельской библиотеки Губанова Н.М. подготовила выставку книг. На нашем мероприятии



присутствовал и директор школы Давыдкин А. М. Он рассказал ребятам про те времена, когда людям было очень тяжело. На мероприятии присутствовал старший советник юстиции Терехов С.Н. Он продолжил рассказ о самом процессе, о роли главного обвинителя от СССР Руденко Р.А.. В завершении мероприятия прозвучала песня в исполнении М. Магомаева «Бухенвальдский набат». В конце мы сделали общую фотографию. Все ребята пополнили свои знания. Это мероприятие было очень интересным и познавательным для всех присутствующих.

Юнкоры АртёмоваЮ. И Серова Н.

АЗБУКА ПРАВА

Прокуратура Пестравского района разъясняет: «Предусмотрена ли законодательством возможность допуска осужденных лиц к работе с ребенком?».

Да, такая возможность действующим законодательством предусмотрена. В соответствии со ст. 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации, лица, имевшие судимость за совершение преступлений небольшой тяжести и преступлений средней тяжести против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконной госпитализации в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, и клеветы), семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, мира и безопасности человечества, а также против общественной безопасности, и лица, уголовное преследование в отношении которых по обвинению в совершении этих преступлений прекращено по нереабилитирующим основаниям, могут быть допущены к трудовой деятельности в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних при наличии решения комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, созданной высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, о допуске их к соответствующему виду деятельности.

Таким образом, действующим законодательством предусмотрена возможность допуска осужденных лиц к работе с несовершеннолетними при наличии решения комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав субъекта Российской Федерации.

И.о. прокурора района

младший советник юстиции

Е.А. Писарев

ИТОГИ ПЕРВОЙ ЧЕТВЕРТИ

За первую четверть среди третьих-девятых классов один неуспевающий из девятого класса (Лысков Л. По русскому языку). На хорошо занимаются 18 учащихся, на отлично занимаются четверо учащихся (Саплинова Ю.-6кл, Ермолов И.-7кл, Артёмова Ю.-8кл, Шихматова Д.-8кл). Успеваемость по школе составляет 98,6 %, качество знаний без учёта первого и второго класса составляет 45,8 %.

Осень, не очень понятное время года... Кому-то она кажется унылой, а кто-то наоборот радуется осеннему листопаду и морозящему дождю. Осень должна быть в нашей жизни, без нее никуда. Возможно без нее так сильно все мы не ждали бы лета. А сколько картин и стихов было написано в это время года. Это значит, что многих людей осень вдохновляет.»



В. Поленов «Золотая осень».



И. Левитан «Осень».



И. Левитан «Золотая осень».

